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Szakoktatás – Digitális pedagógia – E-learning

online módszertani konferencia

Eötvös Loránd így fogalmaz: „Tanuljunk

egymástól, hogy minél jobban taníthas-

sunk”. A Pannon Egyetem Digitális Mód-

szertani Intézetének szervezésében 2022. ja-

nuár 21-én útnak indított online konferencia-

sorozat pontosan ezt a célt igyekszik szol-

gálni konferenciáról konferenciára. Tanulni

egymástól, szakmai párbeszédet kezdemé-

nyezni egymással kincset ér, hiszen legyen

szó közoktatásról, szakképzésről vagy felső-

oktatásról számos digitális pedagógiával

kapcsolatos jó gyakorlat, módszertani ötlet

várhat arra, hogy ne csak az adott iskolai kö-

zösség ismerje, hanem szélesebb érdeklődő

hallgatóság is betekintést nyerhessen.

Módszertani konferenciasorozatunk má-

sodik állomása 2022. április 1-jén volt. En-

nek a konferenciának a főbb tematikai pont-

jai a következők voltak: Digitális pedagó-

gia, A felsőoktatás kapcsolódása a szakok-

tatás felé, Digitális tananyagok a szakokta-

tásban, Digitális munkarend a szakoktatás-

ban. A szekciócímek is jelzik, hogy ennek

az online találkozásnak a fő fókusza a szak-

képzés, annak különböző módszertani

problémái, kapcsolódási lehetőségei a köz-

oktatás, a felsőoktatás és a céges világ felé.

A Digitális pedagógia szekcióban Mol-

nárné Dr. László Andrea, a Veszprémben

működő Digitális Tudásközpont vezetője,

Digitális kompetencia fejlesztés- egy újabb

lehetőség címmel mutatta be a központ

programjait, feladatait, majd Dr. habil.

Molnár György tartott előadást Digitális

pedagógia 3.0 új útjai avagy a digitális pe-

dagógia 2.0 kritikája az oktatásban cím-

mel. A felsőoktatás kapcsolódása a szakok-

tatás felé szekcióban két olyan előadás ka-

pott helyet, amelyek a Pannon Egyetem

szakoktatás felé való nyitottságát és kap-

csolódását voltak hivatottak bemutatni. El-

sőként Szakonyi Benedek és Vassányi Ist-

ván (Pannon Egyetem MIK Villamosmér-

nöki és Információs Rendszerek Tanszék)

mutatták be a Pannon Egyetem Műszaki In-

formatikai Karán működő Neumann János

tehetséggondozó programot, majd Dr. Ku-

binger-Pillmann Judit a Pannon Egyetem

MFTK Digitális Módszertani Intézetének, a

szakoktatásban oktatók részére kínált kép-

zéskínálatát ismertette.

A konferencia harmadik szekciója olyan

digitális tananyagokat igyekezett felvonul-

tatni, amelyek a szakoktatásban a hatékony

tanulási folyamatokat segíthetik. Sipos Ta-

más a Széchenyi István Baptista Techni-

kum pedagógusa egy olyan érzékenyítő di-

gitális tananyagot mutatott be, ami a

környezetvédelmi szempontokat érvénye-

síti a turisztikai fejlesztésekben, a szakkép-

zés turisztikai szakjára fókuszálva. Dr.

Vigh-Szabó Melinda a Közoktatási tan-

anyagok az online térben címmel tartott

előadást és a magyar nyelv és irodalom tan-

tárgyhoz készült online tananyagokat muta-

tott be. Külön színfoltja volt a konferenciá-

nak, hogy volt olyan téma, ami a szakkép-

zésben résztvevő SNI tanulókkal foglalko-

zott, hiszen Szabó Imre a Zöldmező Utcai

Óvoda, Általános Iskola, Fejlesztő Neve-

lés-Oktatást Végző Iskola, Szakiskola,

Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és Egy-

séges Gyógypedagógiai Módszertani Intéz-

mény pedagógusa az SNI-s tanulók a szak-

képzésben, a bennük rejlő értékek felfede-

zése. SNI-s tanulók is lehetnek sikeresek,

megtapasztalás erejével oktatás, esélyte-

remtés címmel tárt elénk olyan jó gyakorla-
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tokat, projekteket, amelyek azt a szemléle-

tet erősítik, hogy a digitális pedagógia ko-

moly segítséget, motivációs bázist adhat az

SNI tanulókkal való foglalkozás során is.

A konferencia zárószekciója a Digitális

munkarend a szakoktatásban címet viselte

és két fontos témát ölelt fel. Terray-Sógor

Csilla, a Veszprémi Szakképzési Centrum

Ipari Technikum pedagógusa a távoktatás

során, a technikumi képzésben bevált jó ta-

nítási gyakorlatok mutatott be, majd Szabó

Mária a Csány-Szendrey Általános Iskola

és Alapfokú Művészeti Iskola pedagógusa

a tanulói portfólió készítéséhez adott igen

jól kamatoztatható ajánlásokat.

Ez a módszertani konferencia a második

volt abban a konferencia sorozatban, amit a

Digitális Módszertani Intézet 2021 január-

jában indított útjára. A következő alkalom

témája: Óvodai nevelés és közoktatás az in-

formációs társadalomban. Az online konfe-

rencia időpontja várhatóan október 7. lesz,

amikor újra sok szeretettel várjuk a digitális

pedagógia iránt érdeklődőket.

Kubinger-Pillmann Judit

a konferencia elnöke

Pannon Egyetem MFTK DMI

kubinger-pillmann.judit@mftk.uni-pannon.hu
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